



Licitação Marco <licitacaomarco@gmail.com>

PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS - LICITAÇÃO Nº 984927 - PE 06/2023 - MUNICIPIO DE MARCO

Mensagens

vialumensadm@onda.com.br <vialumensadm@onda.com.br>

3 de fevereiro de 2023 às 15:36

Para: licitacaomarco@gmail.com



VIA LUMEN'S AUDIO VIDEO E INFORMATICA LTDA

CNPJ 08.335.448/0001-78 IE: 90387398-13

Rua Manoel Eufrásio 1350, sala 8 Juvevê – Curitiba – Pr 80.540-010

Sr(a) Pregoeiro(a)

Para este edital pedimos informar:

1. Os prazos de pagamento estão sendo realizados **rigorosamente** dentro dos previstos em edital?
2. Será possível solicitar **prorrogação** para mais uns dias no prazo de entrega ao órgão requisitante?
3. Os materiais deverão ser **instalados** pelo arrematante?
4. A aquisição será **parcelada** ou **integral**?

Att

Leila Christina

Vialumens Audiovisuais - Licitações

CNPJ: 08.335.448/0001-78

Fone e Whats : (41) 3023-5917 – Cel/Waths: (41) 99984-6926

Skype: Vialumens

vialumens@onda.com.br

Licitação Marco <licitacaomarco@gmail.com>

6 de fevereiro de 2023 às 08:44

Para: vialumensadm@onda.com.br

Prezada Sra. Leila,

Seguem as respostas:

1. Os prazos de pagamento estão sendo realizados **rigorosamente** dentro dos previstos em edital?
2. Resposta: Sim, os pagamentos correm conforme previsão legal.
3. Será possível solicitar **prorrogação** para mais uns dias no prazo de entrega ao órgão requisitante?
4. Resposta: Sim, desde que devidamente justificada.
5. Os materiais deverão ser **instalados** pelo arrematante?

6. Resposta: Não, o procedimento trata-se apenas de aquisição, a instalação, caso necessária, será por conta da Contratante.

7. A aquisição será **parcelada** ou **integral**?

8. Resposta: Parcelada.

Esperamos contar com sua participação.

Atc.,

CPL.

[Conteúdo das mensagens anteriores oculto]